Ежемесячный информационный бюллетень

ОКТЯБРЬ | 2024

РАЗВИВАЯ ТАТЕВСКУЮ ОБЩИНУ: НОВАЯ ИНИЦИАТИВА ПО СОЗДАНИЮ ДЕРЕВЕНСКОГО РЫНКА

Представьте, что вы посетили Татев, чтобы увидеть один из самых знаковах духовных, культурных и научных центров Армении четвертого века - средневековый Татевский монастырь, и совершить путешествие по канатной дороге «Крылья Татева», занесенной в Книгу рекордов Гиннесса. Во время вашего путешествия вы, скорее всего, встретите татевских женщин, которые с раннего утра торгуют возле монастыря, предлагая туристам широкий ассортимент: от чистого горного меда до традиционных блюд и напитков, приготовленных из экологически чистых ингредиентов.

Татевские женщины каждое утро проходят 6-7 км по горам близ своей деревни, чтобы собрать растущие там разнообразные ценные ароматные травы, связать их в пучки и предложить туристам: зиву - от кашля и болезней почек, зверобой - от бессонницы и для нормализации кровообращения, мяту – для улучшения пищеварения, тимьян - для регулирования давления и еще десятки трав для исцеления от различных заболеваний.

«Мы – наши горы» решило поощрить татевских женщин, создав для них (и не только) новые комфортные условия.





созданию деревенского рынка в Татеве.

Деревенский рынок не только предложит свежие продукты, сувениры и изделия ручной работы, но также послужит местом проведения общинных мероприятий, расширяя связи между местными жителями и туристами.

Перемещенные лица из Арцаха будут иметь возможность поделиться блюдами, приготовленными по традиционным рецептам их кулинарного наследия, способствуя экономическому благосостоянию и единству.



Присоединяйтесь к нашей инициативе и воплотите эту мечту в жизнь. Узнайте больше о проекте здесь и рассмотрите возможность поддержки нашей инициативы.

ПОДДЕРЖАТЬ ПРОЕКТ Рынок в Татеве также поможет реализовать урожай растущих здесь

тысяч фруктовых деревьев и продукцию из него. «Мы — наши горы» также позаботится, чтобы татевцы, особенно молодежь, стали более квалифицированными в садоводстве, сельском хозяйстве и предпринимательстве, чтобы расширить возможности своей общины.

начатая Рубеном Варданяном. Давайте вместе реализуем эту инициативу, в то время как Рубен продолжает незаконно удерживаться в азербайджанской тюрьме.

«ВОЗРОЖДЕНИЕ ТАТЕВА» — вдохновляющая программа,

АРМЯНСКИХ ПЛЕННЫХ • Рубен Варданян и другие армянские заключенные несправедливо остаются в азербайджанской тюрьме. Бакинский суд в третий раз

продлил срок их содержания под стражей.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ О РУБЕНЕ И ДРУГИХ

Узнайте больше на <u>сайте</u>



справедливости, чтобы обеспечить их

давления на правительство Азербайджана. • «Страны, имеющие влияние на регион, должны усилить давление

Недавние события подчеркивают важность международного

благополучное возвращение домой.

на Азербайджан.» - Давид Варданян. Узнайте больше на <u>сайте</u> • Ex-Karabakh official held by Azerbaijan claims torture, lack of speedy

trial. Узнайте больше на <u>сайте</u>

Спасибо, что поддерживаете Рубена и нашу организацию.

Для получения дополнительной информации обращайтесь по адресу:

ПОДДЕРЖАТЬ